

Protokoll från NSSF årsstämma 2022-03-14

Tid 19:00 – 20:15

Plats: Matsalen Båtsmansskolan.

Sammanträdet öppnades av samfällighetens ordförande Alexandra Kotur.

1. Stämman förklarades behörigen utlyst.
2. Till stämmans ordförande valdes Alexandra Kotur och till sekreterare valdes Monica Wittikko.
3. Till två justeringsmän tillika rösträknare valdes, John Tenggren och Anders Broander.
4. Upprättat förslag till dagordning fastställdes.
5. Förvaltningsberättelsen med styrelsens berättelse godkändes med avvikelse gällande: Nytt dokument med rättning av bokslut där resultaträkningen för drift framgår, samt slaskvärde (punkt 2950) försöker tas bort. Detta läggs upp på hemsidan.
6. Revisorerna Ingalill Tammelin samt Sizar Davdav har granskat räkenskaperna. Finns ingen anledning till anmärkning. Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för styrelsen.
7. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
8. Motioner. Inga inkomna motioner.
9. Förslag på höjt arvode med 5000kr / år till styrelsen. Styrelsen fördelar detta själva. Beslut om oförändrat arvode till revisorer. Förslaget godkännes.
10. Upprättat förslag för inkomst och utgiftsstat samt debiteringlängd fastställdes av stämman. Dokumentet kompletteras med fonderingar och debiteringslängder som läggs upp på hemsidan.
11. Val av ordförande för en tid av ett år. Sara Kantare Krig, nyval.
12. Val av två styrelseledamöter för en tid av två år; Alexandra Kotur (nyval) och Jessica Hjelte (nyval).
13. Val av förste och andre Suppleant för en tid av ett år: Margareta Hamren (omval) och Viktoria Ravander (nyval).
14. Val av två revisorer för en tid av ett år: Ingalill Tammelin (omval) och Sizar Davdav (omval).
15. Val av två revisorsuppleanter för en tid av ett år: Gunnar Kantare Krig (omval) och Lena Linder (omval).

16. Val av valberedning: Lennart Löfvenberg (omval), Ann-Marie Andersson (omval) och Johan Tammelin (omval) valdes.

17. Städdag under kommande verksamhetsår: 7-8/5. Stämman beslutade att höststädningens datum beslutas närmare av styrelsen.

18. Övriga frågor.

Vid nya lekplatsen på udda sidan, kör bilar förbi betongringarna på gräsmattan istället för att köra runt. Medlemmarna i närheten önskar plantera buskar som förhindrar detta. Eftersom det är ett större jobb än det som normalt utförs på städdagarna uppmanas medlemmen att inkomma med ett förslag till styrelsen.

Medlemmen på Myrmalmsringen 118, har önskemål om en extra container vid vårstädningen. Detta för att kunna röja upp på vallen vid Piren och bortåt. Denna container ställs vid kullen på gräsmattan bakom Piren.

Önskemål från medlem är att alla stora transporter på jämna sidan kör in via den kommunala vägen som går bredvid Förskolan Piren.

Kvarter 1 har problem med parkeringsplatserna. Boende i grannföreningarna parkerar bilarna på samfällighetens parkering. Önskemål om tydligare skyltning för parkeringarna samt uppmålning av parkeringsrutorna, för att då vid överträdelse kunna bötfälla ej behöriga bilar.

Släpvagn vid Piren saknar registreringsskyltar och har stått länge. Styrelsen har ingen möjlighet till åtgärd eller att föra bort den från samfällighetens mark.

Lampor vid garagen behöver bytas. Nya lampor är inköpta.

Önskemål från en medlem är att avtalet för snöröjning ses över, då hon upplever att det är undermåligt skött denna och förra vintern. Hon ser att kommunens snöröjning har fungerat bra och önskar att styrelsen ser över ett eventuellt nytt avtal med kommun eller annan entreprenör.

Medlemmar önskar att bollplanen ses över. Gärna avveckla den genom eventuell gräsyta istället.

Fråga om målarfärg till garagen. Färgkod läggs upp på hemsidan. Kvartersombuden köper in till respektive kvarter.

19. Stämmoprotokollet ska hållas tillgängligt på föreningen hemsida på nätet.

20. Alexandra Kotur tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Sekreterare

Ordförande

.....
Monica Wittikko

.....
Alexandra Kotur

Justeras

.....
Anders Broander

.....
John Tenggren